

# 露天烧烤不能用炭烤炉了

## 14日晚,23家违规烧烤业户被查,部分烧烤炉被暂扣

□记者 王帅 报道  
□通讯员 邱晓研

本报5月14日讯 “炭烤炉不得在室外使用,室外应使用环保炉。”14日晚7时,在环翠区胶州路附近,环翠区城管执法大队竹岛中队执法人员向几家违规使用炭烤炉的业主作出说明。14日下午开

始,市城管执法局环翠分局启动环境综合整治活动,重点整治占道经营、探头经营、卫生环境差。当日共查处300家违法违规商户。

14日下午4时,城管执法局环翠分局8个镇办执法中队同时出动,查处环翠区和平路、昆明路、光明路、纪念路等主干道出现的流动摊贩占道经营、探头经营。当晚七

时,执法人员开始检查违规烧烤行为。在路安街附近一家使用炭烤炉的烧烤店,烟雾缭绕,甚至看不到忙碌的烧烤工。当晚,共查处违规使用烧烤炉业户23家,部分烧烤炉被暂扣。

盛夏将至,不少烧烤商户开始使用炭烤炉在室外烧烤。环翠区城管执法第一大队大队长林海涛介

绍,为杜绝油烟污染,露天烧烤时不允许使用炭烤炉,应使用液化气式环保烧烤炉具。从事露天烧烤,业户应及时向城管执法局申请露天经营资格并学习相关知识。城管执法部门将与烧烤业户签署《室外烧烤容貌管理协议书》,对经营规模、营业时间、经营秩序、卫生标准作出约定,违规或被取消室外经营资格。

目前已进入旅游旺季,依托创建文明城市的契机,5月14日,威海市城管执法局环翠分局启动环境综合整治活动,当日八个镇办中队共100余执法人员参加活动。到10月,执法局环翠分局会错时执勤执法,加大对城市环境管理力度。发现违规行为,市民也可拨打电话5232552投诉。



14日夜,在胶州路附近一家烧烤店,执法工作人员告知商家室外不能使用木炭烧烤,但可以使用环保炉烧烤。记者 王震 摄

## 一韩国人醉驾被判拘役

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 张慧帆

本报5月14日讯 近日,经区人民法院审理了一起韩国人危险驾驶机动车案,被告人李某被判处有期徒刑三个月,缓刑六个月,并处罚金人民币6000元。李某去年11月酒后驾车在乐天世纪二期工程路口发生交通事故,其血液中酒精含量为110.5mg/100ml,已超醉酒标准。

韩国人李某系高区某公司员工,目前居住在皇冠小区。2012年

11月10日20时许,李某酒后驾车在乐天世纪二期工程路口发生交通事故。交警处理事故时,提取了李某的静脉血样。经鉴定,李某血液中酒精含量为110.5mg/100ml,达到醉酒程度。

该案是新刑法修改以来,经区人民法院审理的首起涉外人案。考虑到李某醉驾未造成严重后果,事发后积极赔偿被害人的经济损失,法院从轻处罚,于近日判处李某拘役三个月,缓刑六个月,并处罚金人民币6000元。

## 在新疆墨玉县输错一位卡号 11万元汇到了苟山镇小黄村

□记者 王震 报道  
□通讯员 战鹏飞

本报5月14日讯 14日上午,来自新疆和田市墨玉县的李某、李某某来到工业新区苟山派出所。此前这两位到墨玉县办理卡卡转账,输错一个字,11万到了苟山镇小黄村居民隋某名下。

5月3日,在中国农业银行新疆和田市墨玉县支行营业部,李某持借记卡在自动终端机办理11万

的卡卡转账业务,由于疏忽,输错了一位卡号,11万转汇到了苟山镇小黄村的居民隋某名下。聪明的李某拨打苟山派出所电话报警,民警通过墨玉县公安局城镇派出所确认警情属实,第一时间联系了隋某,要求其妥善保管款项,并与李某的开户银行进行了沟通。

14日,李某、李某某携墨玉县公安局及农业银行开具的法律文书来到苟山派出所,一上午时间,11万元返汇到李某账户。

## 司机用涂料抹车牌 被计12分,罚款200元

□实习记者 唐双飞 报道  
□通讯员 焉绍涛 焉宝光

本报5月14日讯 利用运输涂料的便利,一司机故意把白色涂料摔在车牌上,凝固后遮挡号牌,躲避超速抓拍。被查获时,这个司机埋怨民警眼神太差,自己擦拭号牌试图“自证”,但车牌就是擦不干净。因故意污损机动车号牌,这个司机被罚款200元,记12分。

13日晚18时许,乳山市车道路警务工作站民警发现一辆重型自

卸货车的前号牌被涂料遮挡,立即将该车截停。检查确认,该车前牌照全被白色涂料遮挡,没想到司机吕某振振有词:“我的车牌怎么被遮挡了,是你眼神太差,我们装涂料的车都这样,不行我用布擦掉”。

民警没有阻拦,吕某没想到的是,涂料污损车牌时间太长,涂料凝固得很结实,他连接带掰,试了好几次,号牌依然看不清。吕某涨红了脸,承认自己怕超速被拍,故意把涂料摔在车牌上。民警依法对吕某记12分、罚款200元。

## 驾车撞人致死后逃逸 肇事人躲了一天自首

□实习记者 唐双飞 报道  
□通讯员 于东方 周永杰

本报5月14日讯 车主王某好心将车借给朋友李某,不料李某驾车撞人致死还当场逃逸。害怕警方追责的王某只好躲躲藏藏,李某自首后他才结束逃亡。目前,李某已被依法刑事拘留。

11日下午4时许,马沙线人和镇古楼村路口,一摩托车被一辆由东向西疾驰的轿车撞倒,肇事司机未停车,加速向西逃逸,摩托车驾驶员武某当场死亡。

根据现场线索及目击证人提供的信息,荣成交警确定肇事车辆是一辆白色“铃木天语”轿车。逐一排查荣成本地所有的白色

“铃木天语”,拨打鲁K2M1XX轿车车主王某电话时,民警发现王某语气极不自然,一再声称车当天借给了朋友,民警进一步询问时,电话突然掉线,之后打电话就再也联系不到王某。

进一步调查,王某当日下午曾电话咨询修车事宜。民警于当夜赶到宁津街道办事处王某家,但扑了空。王某在荣成城区开了一饭店,在石岛管理区凤凰湖还有一暂住处,但民警辗转两地,都没有找到王某。

知情人透露,王某在虎山镇黄山王家村山上还有一处加工厂,12日凌晨2时许,民警赶往虎山镇某山中,王妻惊慌失措,声称已数日未见到王某。

12日下午,正当民警四处紧张查找王某时,自称是肇事司机的李某来自首了。李某是文登大水泊镇人,11日下午16时许,从王某位于石岛凤凰湖小区住处借来轿车,他驾车沿马沙线西行,行至马沙线人和镇古楼村北路口处,与武某驾驶的二轮摩托车相撞,武某当场死亡,两车都有损坏。

发生事故后,李某驾车逃离现场,将车辆送至上庄镇一修理厂,并将事故电话告知了王某。当晚,接到民警排查电话后,王某担心害怕受到牵连,遂关掉手机,躲避民警查找。目前,李某已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 撞死老汉,肇事车逃逸

### 事发温泉镇后亭子村附近,警方寻找目击证人

□记者 王震 报道

本报5月14日讯 12日中午,在环翠区温泉镇后亭子村北,一73岁老汉遭遇车祸,肇事车逃逸。老汉经抢救无效,于当日下午死亡。目前,警方正根据监控录像筛选嫌疑车辆,同时向社会征集破案线索。

73岁的丛某是后亭子村人,12日中午他骑自行车独自外出,在村北301省道路边遭遇车祸。村口的监控录像显示,13时28分,丛某骑行进入301省道,事故地点距村口约300米。据此推断,案发时间应在13时30分左右。

勘查现场,办案民警证实,事发时丛某骑自行车沿301省道向北走,后方来车撞上自行车,丛某被撞飞跌入路沟,肇事车的一些碎片散落现场。事发约10分钟后,一村民途经现场,发现丛某蹲坐路边,有失忆症状,当即报警。丛某被送往经区医院,随后

又转送市立医院抢救。因遭受猛烈撞击,丛某内脏严重受损,经抢救无效于当天下午死亡。

目前,警方正根据现场碎片研判肇事车型,并根据附近路

段的监控录像圈定了部分嫌疑车辆。警方及丛某的亲人向社会征集破案线索,寻找目击证人,市民如有相关线索可拨打交警五大队电话:5276347,马警官。



▲在事故现场,道路上遗留下肇事车上的玻璃碎片。

## 11人疯狂盗树被抓 盗取树木价值20余万元

□实习记者 唐双飞 报道  
□通讯员 于东方 陈雷

本报5月14日讯 荣成崂山办事处工业园内发生一起绿化树被盗窃案。当场抓获11名盗木贼,经查,该团伙共盗白蜡树35棵,价值20余万元。

11日下午4时许,荣成刑侦大队调阅实时监控录像时,发现2辆空载货车经南沽红绿灯向威石辅路前行,进入施工中的工业园,形迹可疑。民警跟踪,发现两辆车在

鲁家村路边停下,路边还有两辆货车,十余人正向上装车装树木,民警现场盘问,对方辩称是园林施工的,被陪同民警的园林工作人员当场揭穿,民警把正在盗挖树木的11人抓获。

据查,11日,潘某(在逃)、褚某(在逃)组织雇佣王某、刘某等11人,雇佣货车、吊车,盗挖园林绿化白蜡树35棵,其中18棵未被运走,被盗树木价值20余万元。

目前,王某、刘某等11人已被刑拘,潘某、褚某正在抓捕当中。

## 尸源协查通告

4月19日,我局民警在幸福公园最南侧海边发现一具男性老年尸体(约在60岁至70岁之间),体态中等,身高172厘米,白发。上身穿黑色休闲外套,内穿黑色前开襟毛衫,灰色保暖衣;下身穿黑色裤子,

黑色保暖裤,黑色腰带,脚穿黑色旅游鞋,白色袜子。

请知情者联系我局治安大队民警,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局  
2013年5月14日